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VENTE DE GRANDS VINS ET SPIRITUEUX RARES

Nombreux vins du monde (Porto, Rioja, Tokaji, Château Musar, Jacob’s Creek, Schloss Vollrads, Almaviva...) 
Alsace (Faller, Seppi-Landmann, Hugel, Deiss, Blanck), 

Loire (Dagueneau, Filliatreau, Joly, Cotat, Joguet, Balland-Chapuis, Baumard,  Mainfray, Amirault, etc.),
 Vins du Sud (Trévallon, Simone, Ott, Mas Amiel,  Plageoles, Mas Daumas Gassac), 

Jura (Tissot, Jeanniard, Chaudoy, Badoz...), 
Côtes-du-Rhône (Guigal, Vallouit, La Roquette, Duclaux, Jaboulet, La Mordorée, Beaucastel, 

Chapoutier, Delas, Gripa, Lionnet, Dauvergne-Ranvier, Paris...)
 

Champagne (Dom Pérignon, Cristal, Dom Ruinart, Clicquot Vintage, etc.)
 

Spiritueux : Exceptionnel ensemble de Scotch Whiskies (Glenmorangie, Chivas, Speyburn, Glentromie, 
Knockando, Bruichladdich, Singleton, Glenlivet, Tamdhu...), belles bouteilles de Rhum (Clément,  

Trois Rivières, Duquesne, Damoiseau), Chartreuse VEP 1968, et liqueurs

Grands Bourgogne blancs (Ramonet, Sauzet, Bichot, Prieur, Niellon) et rouges (La Tâche,  
mais aussi vins de Leroy, Capitain-Gagnerot, Dubreuil-Fontaine, Gros, Cathiard-Molinier, Grivot,  

Drouhin, Mugneret, Roty, Armand Rousseau, Noëllat, etc.) 
Important ensemble de vins des Hospices de Beaune depuis 2005,  formats rares (gargante)  

Bordeaux blancs : Yquem 1920, Caillou 26, Gilette 53...
Bordeaux rouges : Ausone, Haut-Brion, Mouton et Lafite-Rothschild, Latour, Cheval-Blanc,  

ainsi que Montrose, Figeac, Brane-Cantenac, Giscours, Canon, Rausan-Ségla, Ducru-Beaucaillou,  
La Conseillante, Fombrauge, L’Evangile, Pichon-Comtesse, Cos, Fleur de Gay, Vieux Certan,  

Mission-Haut-Brion, La Lagune, Talbot, Las Cases, etc.

Expert : Aymeric de CLOUET – Tél. : 06 15 67 03 73
Expert près la cour d’appel de Paris

EXPOSITIONS : Samedi 5 novembre de 11h à 12h

Liste et photos sur : www.interencheres.com/21003 - www.de-clouet.com
Vente en live sur interencheres-live.com - Frais de vente : 23 % TTC



Le niveau du vin est indiqué de la même façon pour tous les types de vin et toutes les formes 
de bouteille. Il n’est jamais donné en centimètres, car cela favorise les producteurs qui utilisent 
des capsules longues, ou les bouteilles larges, sans effet qualitatif. En revanche, il est tenu 
compte de l’âge du vin et de son évolution normale.
État

•  ES - Étiquette sale
•  ETS - Étiquette très sale
•  ELS - Étiquette légèrement sale
•  EA - Étiquette abîmée
•  ETA - Étiquette très abîmée
•  ELA - Étiquette légèrement abîmée
•  CAPS AB - Capsule abîmée
•  E T - Étiquette tachée
•  COLL - Collerette Millésime
•  MILL ILL - Millésime illisible
•  CB - Caisse bois d’origine
•  SC - Sans capsule
•  DEC. - Vin décomposé, imbuvable
•  CAPS DEC - Capsule découpée pour trouver le millésime
•  REC - Reconditionnée au château ou au domaine

Niveau
•  J - Juste. Proche du niveau de remplissage.
•  TLB - Très légèrement bas
•  LB - Légèrement bas
•  MB - Moyennement bas
•  B - Bas
•  V - Vidange
•  GV - Grande vidange
•  COUL - Couleuse

Vin
•  V.V. - Vieilles vignes
•  V.T. - Vendanges tardives
•  S.G.N. - Sélection de Grains Nobles
•  CDT - Crème de Tête

Liste des abréviations utilisées dans le catalogue
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VINS DU MONDE
	
	

1	 4 bouteilles 	 ALMAVIVA, Viña Concha y Toro 2007 (cb de 6) � 100 / 120 €

2	 5 bouteilles 	 Château MUSAR, Liban [2 de 1978, 1 TLB, 2 de 1979 LB, 1 de 1995] � 80 / 100 €

3	 5 bouteilles 	 Château MUSAR, Liban [3 de 1980 J/TLB, 2 de 1979, 1 TLB, 1 V]� 60 / 70 €

4	 Ensemble de 12 bouteilles � 80 / 100 €
	 1 bouteille 	 RIOJA « Reserva », Marques de Riscal 1994
	 1 bouteille 	 RIOJA « Siglo », F. Azpilicueta 1995
	 1 bouteille 	 RIOJA « Reserva », Cenicero 1987
	 1 bouteille 	 RIBERA DEL DUERO « alion », Bodegas y Viñedos 1999
	 1 bouteille 	 TORO « seleccion especial », Finca Sobreno 2000
	 3 bouteilles 	 RIOJA « viña Artacho », Cenicero 1982
	 4 bouteilles 	 RIOJA « Reserva », Alcorta 2005 (Tempranillo) 	

5	 Ensemble de 8 bouteilles � 40 / 50 €
	 2 bouteilles 	 MAIPO « Carmenere », Baron Ph. de Rothschild 2011
	 2 bouteilles 	 EPU « Carmenere & Cabernet », Viña Almaviva 2007
	 1 bouteille 	 VALPOLICELLA Villa Veroni 2009
	 1 bouteille 	 STELLENBOSCH « Ugaba », Prats & de Boüard 2009
	 1 bouteille 	 TUPUNGATO VALLEY « Malbec », Finca Lalande 2011
	 1 bouteille 	 CALIFORNIA « Cabernet Sauvignon », Western Cellars 2011

6	 10 bouteilles 	 VINS ITALIENS (2 Barolo Cavalotto 1981, 
	 Chianti Classico, Lacrima del Vesuvio, Valpolicella, etc.) � 40 / 50 €

7	 10 bouteilles 	 VINS DU MONDE (Douro, Chili, Uruguay, Afrique du Sud...) � 30 / 40 €

8	 Ensemble de 12 bouteilles � 50 / 60 €
6 bouteilles 	 SOUTH EAST AUSTRALIA « Chardonnay », 
	 Jacob’s Creek [5 de 1997, 1 de 1996]
3 bouteilles 	 Château MUSAR, Liban 1992 (blanc) 
1 bouteille 	 SIERRA VALLEY « Chardonnay », Gallo 2005
1 bouteille 	 SOUTH EAST AUSTRALIA « Kangaroo Ridge », 2000
1 bouteille 	 MIOLO « Muskadel », Terranova 2003

9	 12 bouteilles 	 VINS ÉTRANGERS [Roumanie, Tunisie, Turquie]� 15 / 20 €

10	 Ensemble de 12 bouteilles VINS ÉTRANGERS 	�  70 / 80 €
2 bouteilles 	 Château MUSAR, Liban 1995
1 bouteille 	 Château KSARA, Clos Saint-Alphonse 1996
2 bouteilles 	 PAARL « Merlot-Pinotage », Millbarg-Cellars 2005
2 bouteilles 	 SHIRAZ-CABERNET Badgers Creek 2008 & 2009
1 bouteille 	 MENDOZA « Malbec », Bodega Lurton 2000
1 bouteille 	 MENDOZA « Malbec », Argento 2008
1 bouteille 	 SAILING « Cabernet-Shiraz », Hardy’s 2005
1 bouteille 	 TURNING LEAF « Zinfandel », Gallo 2007
1 bouteille 	 SOUTH EAST AUSTRALIA « Cabernet-Shiraz », Pebble Creek 
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11	 Ensemble de 6 bouteilles 	�  70 / 80 €
1 bouteille 	 BADEN « Ruländer Auslese », Badischer Winzerkeller 1990
1 bouteille 	 NAHE « Sommerlocher Sonnenberg Kerner Kabinett », 
	 Schloss Wallhausen 1986
1 bouteille 	 RHEINGAU « Riesling Kabinett halbtrocken », Schloss Vollrads 1988
1 bouteille 	 MOSEL SAAR RUWER « Riesling Trocken », Prüm Erben 1986
1 bouteille 	 RHEINPFALZ « Ruppertsberger Reiterpfad Gewürztraminer 
	 Spätlese Trocken », Reichsrat von Bühl 1988
1 bouteille 	 GUMPOLDSKIRCHEN Grill 1983

12	 2 demi-litres 	 TOKAJI « 6 Puttonyos », Különeges Minõségi Feherbor 1972� 70 / 80 €

13	 3 demi-litres 	 TOKAJI « 5 puttonyos », Satoraljaujhely 1975	�  80 / 90 €

14	 4 demi-litres 	 TOKAJI « 5 puttonyos », Disznokö 1988	�  100 / 120 €

15	 6 demi-litres 	 TOKAJI « 5 puttonyos », Satoraljaujhely 1975	�  150 / 180 €

16	 6 demi-litres 	 TOKAJI « 4 puttonyos », Satoraljaujhely 1981	�  90 / 120 €

17	 Ensemble de 9 bouteilles 	�  70 / 90 €
1 bouteille 	 PORTO « tawny », Dom Joaquim 	10 ans 	
1 bouteille 	 PORTO Rainha Santa 
3 bouteilles 	 MADÈRE Cruz 
1 bouteille 	 MALAGA Cruz 
3 bouteilles 	 MADÈRE « Verdelho Mi-sec », Leacock’s 

18	 8 bouteilles 	 TOKAJI « 5 puttonyos », [6 de Disznoko 1988, 2 de Bodrog Varhegy) � 160 / 200 €

19	 Ensemble de 6 bouteilles 		�   50 / 60 €
3 bouteilles 	 PORTO « Quinta de Remostias », Vieira de Souza (vieux, 1 B) 
1 bouteille 	 PORTO Cruz 
1 bouteille 	 PORTO « tawny », Taylor’s 
1 bouteille 	 PORTO « tawny », Fonseca 

20	 2 bouteilles 	 PORTO blanc, Lahon Port 1927 (TLB) 	�  100 / 120 €

21	 1 bouteille 	 PORTO 	 VINTAGE, Barros 1989		�   40 / 50 €

22	 1 marie-jeanne 	 PORTO « Imperial Tawny », Barros (2,10 l) cb 	�  50 / 60 €

23	 1 bouteille 	 PORTO Pitters 1953	�  100 / 120 €

24	 6 bouteilles 	 TACON ALTO Viña Las Niñas 2001 (Chili) cb � 60 / 80 €
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VINS DIVERS, LOIRE, ALSACE 
				  

				  

25	 12 bouteilles 	 VINS BLANCS DIVERS 	�  50 / 60 €

26	 6 bouteilles 	 PINOT GRIS « Clos des Capucins V.T. », Weinbach, Faller 1997	�  120 / 150 €

27	 5 bouteilles 	 RIESLING « Clos des Capucins cuvée Ste Catherine », 
	 Weinbach, Faller 1997	�  50 / 60 €

28	 6 bouteilles 	 RIESLING « Zinnkoepfle », Seppi-Landmann 2005	�  48 / 60 €

29	 6 bouteilles 	 GEWURZTRAMINER « Zinnkoepfle SGN », Seppi-Landmann 2002� 90 / 110 €

30	 Ensemble de 9 bouteilles 		�   70 / 80 €
5 bouteilles 	 SANCERRE « Chatillet », Balland-Chapuis 1998
	 4 bouteilles 	POUILLY-FUMÉ S. Mainfray 1998

31	 6 bouteilles 	 BONNEZEAUX Domaine de Terrebrune 1989 cb � 60 / 70 €

32	 12 bouteilles 	 QUARTS DE CHAUME 	Domaine des Baumard 1989 (3 TLB) � 150 / 180 €

33	 12 bouteilles 	 BONNEZEAUX « La Croix de Mission », R. Renou 1982	� 100 / 120 €

34	 12 bouteilles 	 BONNEZEAUX « La Montagne », Dom. de Terrebrune 1989 
	 (1 ea, 1 TLB, 1 LB) � 150 / 180 €

35	 12 bouteilles 	 VDT Français « Cuvée Pierre », Balland-Chapuis 1989 
		  (vendangé tardivement en novembre) cb� 180 / 240 €

36	 7 bouteilles 	 VDT Français « Cuvée Pierre », Balland-Chapuis 1989 
	 (vendangé tardivement en novembre) cb	�  105 / 140 €

37	 11 bouteilles 	 SANCERRE « Cuvée Pierre », Balland-Chapuis 1997 (blanc) 	�  90 / 110 €

38	 12 demi-litres 	 SAUSSIGNAC Château Lestevénie 2003		�   20 / 30 €

39	 12 demi-litres 	 SAUSSIGNAC Château Lestevénie 2003		�   20 / 30 €

40	 12 bouteilles 	 SAVENNIÈRES « Coulée de la Serrant », N. Joly 1983
		  (3 TLB, 8 LB) cb � 240 / 300 €

41	 12 bouteilles 	 SAVENNIÈRES « Coulée de la Serrant », N. Joly 1989 cb � 360 / 420 €

42	 7 bouteilles 	 SAVENNIÈRES S. Mainfray 1990 (dont deux étiquettes sans millésime) � 50 / 60 €

43	 6 bouteilles 	 CHINON « Cuvée Varennes du Grand Clos », Charles Joguet 
	 [3 de 1995 & 3 de 1996] (étiquettes filmées) � 65 / 85 €

44	 6 bouteilles 	 CHINON « Cuvée Varennes du Grand Clos », Charles Joguet 
	 [3 de 1997 & 3 de 1998] (étiquettes filmées) � 65 / 85 €

45	 12 bouteilles 	 CHINON « Jeunes vignes », Charles Joguet 1998 (elt) 	� 90 / 110 €

46	 6 bouteilles 	 SAVENNIÈRES « Le Clos Sacré », [3 de 1995, 1 ea, 1 ett, & 3 de 1996] � 80 / 100 €

47	 3 bouteilles 	 SAVENNIÈRES « La Coulée de Serrant », N. Joly
		  [1 de 1993 ett & 2 de 1996] � 60 / 70 €

48	 2 bouteilles 	 POUILLY-FUMÉ « Silex », Didier Dagueneau 1995	�  140 / 160 €
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49	 1 bouteille 	 POUILLY-FUMÉ « Silex », Didier Dagueneau 1997	�  75 / 90 €

50	 6 bouteilles 	 SANCERRE « La Grande Côte », Paul Cotat 1995 
	 (es, caps cire cassées, 3 LB, 2 MB) � 80 / 100 €

51	 Ensemble de 9 bouteilles 		�   150 / 180 €
2 bouteilles 	 POUILLY-FUMÉ « Pur Sang », Didier Dagueneau 1994
2 bouteilles 	 POUILLY-FUMÉ « En Chailloux », Didier Dagueneau 1995
5 bouteilles 	 POUILLY-FUMÉ Serge Dagueneau 1992

52	 Ensemble de 9 bouteilles 	�  70 / 90 €
4 bouteilles 	 SAVENNIÈRES S. Mainfray 1995
5 bouteilles 	 JASNIÈRES JB Pinon [1 de 1989, 4 de 1990] 

53	 8 bouteilles 	 MUSCAT Domaine du Geisbourg [4 de 1983 LB, 4 de 1979 MB]	�  20 / 30 €

54	 6 bouteilles 	 BONNEZEAUX S. Mainfray 1993		�   50 / 60 €

55	 6 bouteilles 	 QUARTS DE CHAUME 	S. Mainfray 1995		�   50 / 60 €

56	 6 bouteilles 	 BONNEZEAUX « Les Menus Clos », Château Perray Jouannet 2005� 60 / 70 €

57	 6 bouteilles 	 QUARTS DE CHAUME 	Château L’Echarderie 2005	�  60 / 70 €

58	 12 bouteilles 	 SAVENNIÈRES « Clos de la Royauté », Laffourcade 2006	�  80 / 100 €

59	 8 bouteilles 	 QUARTS DE CHAUME 	Domaine des Baumard 1981	�  70 / 80 €

60	 12 bouteilles 	 BONNEZEAUX « La Croix de Mission », R. Renou 1982	� 100 / 120 €

61	 12 bouteilles 	 QUARTS DE CHAUME 	Chiron 1989	�  150 / 180 €

62	 9 bouteilles 	 CABERNET D’ANJOU rosé, Langlois-Château 2008	�  20 / 30 €

63	 6 demi-litres 	 COTEAUX DE L’AUBANCE « Les 3 Demoiselles », 
	 Domaine Richou 2002	� 30 / 40 €

64	 12 bouteilles 	 ROSE DIVERS (Tavel, Bandol Ott, Simone, Patrimonio Clos Teddi...) � 20 / 30 €

65	 8 bouteilles 	 SAVENNIÈRES Domaine des Baumard 1989 (1 LB) � 70 / 80 €

66	 6 bouteilles 	 MONTLOUIS « Domaine du Clos de la Touche », Savour Club 1989� 40 / 50 €

67	 10 bouteilles 	 ROSÉ DIVERS (3 Gran Feudo, 3 Agneau rosé 2010, 
	 2 Marques de Caceres, 1 Gran Corpas) � 20 / 30 €

68	 12 bouteilles 	 CHINON Domaine de la Perrière 1989 (6 TLB, 2 LB) � 80 / 100 €

69	 Ensemble de 12 bouteilles 			�    80 / 100 €
2 bouteilles 	 BOURGUEIL Y. Amirault 1989
6 bouteilles 	 ST-NICOLAS DE BOURGUEIL Y. Amirault 1989
3 bouteilles 	 SAUMUR-CHAMPIGNY Domaine des Roches Neuves 1989

70	 Ensemble de 6 magnums 		�   60 / 80 €
2 magnums 	 CAHORS Château de Gaudou 1996 (1 es, 1 ea) 
3 magnums 	 SAUMUR-CHAMPIGNY S. Mainfray 1985 (1 MB) )

71	 9 bouteilles 	 SAUMUR-CHAMPIGNY « Terres Chaudes », 
	 Domaine des Roches Neuves 1989 (1 TLB) 	� 50 / 60 €

72	 6 bouteilles 	 SAUMUR « V.V. », Langlois-Château 2001		�   40 / 50 €

73	 11 bouteilles 	 VINS DIVERS rouge, (Moulin-à-Vent 1933, 76, 81, 83 
	 Chenas 1980, Brouilly 2005, Sancerre 2005) 	�  40 / 50 €
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74	 Ensemble de 12 bouteilles 		�   40 / 50 €
7 bouteilles 	 PECHARMANT Château Tiregand 1998
1 bouteille 	 CHINON Domaine de la Perrière 1989 (LB) 
2 bouteilles 	 SAUMUR-CHAMPIGNY « La Bretonnière », Langlois-Château 2003
2 bouteilles 	 SAUMUR-CHAMPIGNY « Château de Varrains », Langlois-Château 1997

75	 6 bouteilles 	 COTEAUX DU LAYON 	 Langlois-Château 2003	�  50 / 60 €

76	 6 bouteilles 	 POUILLY-FUMÉ « Pierrefeux », Langlois-Château 2006	� 40 / 50 €

77	 6 bouteilles 	 SAUMUR blanc, Langlois-Château 2002	�  25 / 30 €

78	 6 bouteilles 	 POUILLY-FUMÉ « Pierrefeux », Langlois-Château 2006	� 40 / 50 €

79	 8 bouteilles 	 VDP DU JARDIN DE LA FRANCE « Chardonnay », 
	 Baumard 1989 (4 LB, 3 MB) 	�  25 / 30 €

80	 12 bouteilles 	 SAUMUR-CHAMPIGNY « V.V. », Filliatreau 1989	�  70 / 80 €

81	 Ensemble de 7 bouteilles 		�   70 / 100 €
3 bouteilles 	 QUINCY Christophe Gallon 2000
1 bouteille 	 MERCUREY Château de Santenay 1996
3 bouteilles 	 SANCERRE « La Grande Côte », Paul Cotat 1990

82	 8 bouteilles 	 COTEAUX D’AIX Trévallon [3 de 1989 TLB, 2 de 1990 J, 3 de 1992]� 160 / 200 €

83	 Ensemble de 12 bouteilles 			�    60 / 70 €
2 bouteilles 	 CÔTES DE PROVENCE rouge, Ott 1981
1 bouteille 	 BANDOL rouge, Ott 1982
4 bouteilles 	 BELLET rouge, Savour Club 1992
2 bouteilles 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE rouge, 
	 [1 Dom. Haut des Terres Blanches 92, 1 Cave des Vignerons 97]
3 bouteilles 	 PALETTE rouge, Château Simone 1990

84	 10 bouteilles 	 CÔTES DE PROVENCE rosé, Domaine des Féraud 2012	�  20 / 30 €

85	 14 demi-litres 	 GAILLAC Causse-Marines [5 de 1998, 9 « Mysterre » de 1993] � 30 / 40 €

86	 11 bouteilles 	 CASSIS Clos Ste-Madeleine 1996	� 80 / 90 €

87	 10 bouteilles 	 FAUGÈRES « réserve de la Maison Jaune », JM Alquier 2000	�  40 / 50 €

88	 6 bouteilles 	 CÔTES DU ROUSSILLON Château Les Pins 
	 [3 de 1996 & 3 de 1998] � 30 / 40 €

89	 Ensemble de 5 magnums 		�   80 / 100 €
2 magnums 	 CÔTE-RÔTIE Savour Club 1979
2 magnums 	 COLLIOURE Cellier des Templiers 1997
1 magnum 	 BANYULS « VDN », Cellier des Templiers 

90	 Ensemble de 4 bouteilles 		�   55 / 75 €
2 bouteilles 	 MAURY « Cuvée Spéciale », Mas Amiel 1985 (es) 
2 bouteilles 	 MAURY « Vintage », Mas Amiel 1993 (es) 

91	 11 bouteilles 	 COLLIOURE « Madeloc », Cellier des Templiers 2006 (blanc) � 30 / 40 €

92	 10 bouteilles 	 MADIRAN Château Montus [8 de 1994, 2 de 1992] � 100 / 120 €

93	 9 bouteilles 	 BAUX DE PROVENCE « Louis David », Mas Ste-Berthe 1995 (rouge) � 45 / 55 €

94	 8 bouteilles 	 VDP DE L’HÉRAULT rouge, Mas Daumas Gassac 1985 (4 J, 1 ea) 	�  160 / 200 €
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95	 12 bouteilles 	 VDP DE L’HÉRAULT Mas Daumas Gassac 1985 (1 TLB) 	� 360 / 420 €

96	 11 bouteilles 	 VDP DE L’HÉRAULT blanc, Mas Daumas Gassac 1997 
	 (dépôt en suspension) 	�  130 / 160 €

97	 6 bouteilles 	 LIMOUX rouge, Baron’Arques 2006 cb 	�  40 / 50 €

98	 Ensemble de 9 bouteilles 		�   20 / 30 €
6 bouteilles 	 GAILLAC « vin de voile », R. Plageoles 1992
3 demi-litres 	 GAILLAC doux, R. Plageoles 1999

99	 6 bouteilles 	 FAUGÈRES « Réserve les Bastides », JM Alquier 2000	�  35 / 40 €

100	 10 bouteilles 	 COLLIOURE « Premium », Cellier des Templiers 2006	�  30 / 40 €

101	 12 bouteilles 	 COLLIOURE rosé, Cellier des Templiers 2008	�  20 / 30 €

102	 12 bouteilles 	 COLLIOURE rosé, Cellier des Templiers 2008 (La Salette)�  20 / 30 €

103	 10 bouteilles 	 COLLIOURE « Mas Parer », Cellier des Templiers 1997 (rouge) � 40 / 50 €

104	 8 bouteilles 	 CÔTES DE PROVENCE « Tibouren », Clos Cibonne 2009 (blanc) � 40 / 50 €

105	 6 bouteilles 	 VINS DIVERS rosé, (Mas Daumas Gassac, Buzet, Faugères) � 10 / 20 €

106	 6 bouteilles 	 VDT « Cuvée Marguerite Marceau », Balland-Chapuis 
		  (vendangé en novembre, 2 TLB, 1 LB, 1 MB) � 50 / 60 €

107	 6 bouteilles 	 VINS EFFERVESCENTS DIVERS 
	 (dont Champagne, Blanquette, Clairette...) 	� 50 / 60 €

108	 6 bouteilles 	 VINS DE FRANCE DIVERS rouge, 
	 (dont Côte aux Enfants 1985, Faugères, Arbois, etc.) � 30 / 40 €

109	 3 bouteilles 	 CORBIÈRES « Romain Pauc », Château La Voulte-Gasparets 1999� 20 / 30 €

110	 Ensemble de 11 bouteilles 		�   30 / 40 €
6 bouteilles 	 GAILLAC doux, Vin d’Autan de Robert Plageoles 1997
5 bouteilles 	 COLLIOURE Mas Pams 1996

111	 11 bouteilles 	 BANYULS Cellier des Templiers [6 Premium 2005, 5 Réserve 2004] � 80 / 90 €

112	 8 bouteilles 	 BANYULS Cellier des Templiers [2 de 1985 doux, 
	 1 de 1993 demi-sec, 2 de 1978, 2 de 1982 sec, 1 de 1980 sec] � 50 / 60 €

113	 6 bouteilles 	 BANYULS « Henry Vidal », Cellier des Templiers 1998 (doux) � 40 / 50 €

114	 Ensemble de 8 bouteilles 		�   60 / 70 €
3 bouteilles 	 VDP CÔTE VERMEILLE « Rancio sec », Cellier des Templiers Hors d’âge 	
4 bouteilles 	 BANYULS « Fontaulé », Cellier des Templiers 2004
1 bouteille 	 BANYULS « Roumani Doré », Cellier des Templiers (doux) 
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115	 3 magnums 	 CORBIÈRES « Prestige », Château Vaugelas 2011	�  30 / 40 €

116	 1 impériale 	 CAHORS Les Bouysses 1998	�  40 / 50 €

117	 3 magnums 	 LANGUEDOC « Devols des Agneaux d’Aumelas », Jeanjean 2013� 40 / 50 €

118	 6 bouteilles 	 BEAUMES DE VENISE rouge, P. Rougon 2012	�  40 / 50 €

119	 Ensemble de 5 bouteilles 			�    30 / 40 €
3 bouteilles 	 VDP CÔTE VERMEILLE « Rancio sec », Cellier des Templiers Hors d’âge 	
2 bouteilles 	 VDP CÔTE VERMEILLE « Rancio sec », Cellier des Templiers 

120	 10 bouteilles 	 RIESLING « Schlossberg », Blanck 2002	�  70 / 80 €

121	 6 bouteilles 	 MUSCAT « Schlossberg », Domaine du Geisbourg 1994	�  35 / 40 €

122	 Ensemble de 9 bouteilles 		�   110 / 130 €
1 bouteille 	 PINOT GRIS « V.T. », Hugel 1982 (ela) 
2 bouteilles 	 GEWURZTRAMINER « V.T. », Hugel 1985
1 bouteille 	 RIESLING « V.T. », Hugel 1981
1 bouteille 	 GEWURZTRAMINER « V.T. », T. Faller 1986 
	 (Domaine Weinbach, Clos des Capucins) 
3 bouteilles 	 GEWURZTRAMINER « S.G.N. », Domaine du Geisbourg 1994 
	 (1 ett, 2 tachées)
	 1 bouteille 	 GEWURZTRAMINER « V.T. », Dopff au Moulin 1997

123	 Ensemble de 9 bouteilles 		�   50 / 60 €
4 bouteilles 	 KLEVENER DE HEILIGSTEIN « V.V. », P. Dock 2002
5 bouteilles 	 GEWURZTRAMINER « Jubilée », Hugel 1997

124	 14 demies 	 RIESLING « V.T. Schlossberg », Domaine du Geisbourg 1988 (8 TLB) � 80 / 100 €

125	 12 bouteilles 	 KLEVENER DE HEILIGSTEIN P. Dock 2002	�  50 / 60 €

126	 Ensemble de 9 bouteilles 		�   50 / 60 €
3 bouteilles 	 RIESLING « Schlossberg », Blanck 2002
6 bouteilles 	 PINOT BLANC Domaine du Geisbourg 1994

127	 6 bouteilles 	 MUSCAT « Schlossberg », Domaine du Geisbourg 1994 (1 LB, 1 MB) � 25 / 30 €

128	 Ensemble de 6 bouteilles 		�   70 / 90 €
1 bouteille 	 PINOT GRIS « Altenbourg V.V », Cave Kientzheim 2012
1 bouteille 	 PINOT GRIS « Rangen », Clos Saint-Théobald 2008
1 bouteille 	 RIESLING « V.V », Fritsch 2004
1 bouteille 	 RIESLING P. Meyer 1983
1 bouteille 	 GEWURZTRAMINER « Les Princes Abbés », Schlumberger 1994
1 bouteille 	 GEWURZTRAMINER « St Hippolyte », M. Deiss 1993

129	 Ensemble de 5 bouteilles 		�   60 / 80 €
1 bouteille 	 CORTON CHARLEMAGNE, Thiély 1991
1 bouteille 	 CHAMBOLLE-MUSIGNY « Clos de l’Orme », L. Munier 1993
1 bouteille 	 POMMARD « Epenots », J. Guillemard 1972 (MB)
1 bouteille 	 MOREY-ST-DENIS M. Jeanniard 1993
1 bouteille 	 VIN DE PAILLE « Vin de Cour », Henri-Maire (vieux, LB) 
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VINS DIVERS, LOIRE, ALSACE

130	 6 bouteilles 	 CÔTES DU JURA « Poulsard », Château de Quintigny 2013	�  30 / 40 €

131	 6 demi-litres 	 LA COULÉE D’OR Domaine de Gineste 1995 (passerillé) � 70 / 90 €

132	 10 bouteilles 	 L’ÉTOILE, Château de Quintigny 2011 (sauf 1 de 2010) � 80 / 160 €

133	 8 bouteilles 	 L’ÉTOILE, « cuvée du Paradis », Cartaux-Bougaud 2010	�  60 / 80 €

134	 6 bouteilles 	 ARBOIS JL Tissot [5 Savagnin 2007, 1 Réserve 2009] � 50 / 60 €

135	 Ensemble de 5 bouteilles 		�   100 / 120 €
2 bouteilles 	 CHÂTEAU-CHALON A. Pirou 1989
1 bouteille 	 CHÂTEAU-CHALON Michel ? 1999 (ea) 
1 bouteille 	 VIN JAUNE 	 D’ARBOIS, JL Tissot 1996
1 bouteille 	 CHÂTEAU-CHALON A. Pirou 1986

136	 6 bouteilles 	 VIN JAUNE (Chaudoy, Badoz, Cabelier, La Muyre...) � 120 / 140 €

137	 9 bouteilles 	 VINS DE SAVOIE DIVERS, (2006, 2007, 2009...) � 20 / 30 €

138	 2 magnums	 CÔTES DU JURA Chardonnay, Fruitière Vinicole de Voiteur 2009	� 20 / 30 €

139	 Ensemble de 12 bouteilles 		�   60 / 70 €
7 demi-litres 	 SAUSSIGNAC Château Lestevénie 2003
1 bouteille 	 MONTLOUIS « Clos de la Touche », Savour Club 1989
4 bouteilles 	 Château LOUSTEAU-VIEIL, Ste-Croix-du-Mont (2 de 85, 2 de 89) 

140	 12 bouteilles 	 MONBAZILLAC Château de La Fonvieille 1976 (2 TLB, 2 LB) � 60 / 70 €

141	 Ensemble de 12 bouteilles VINS LIQUOREUX 	�  60 / 70 €
5 bouteilles 	 MUSCAT BEAUMES DE VENISE, Domaine des Bernardins 2000
2 bouteilles 	 COTEAUX DE L’AUBANCE « Les 3 Demoiselles », Domaine Richou 1989
2 bouteilles 	 GAILLAC « Mauzac », R. Plageoles 1999
1 bouteille 	 BANYULS « Ravaner VDN », Cellier des Templiers 2010
2 demies 	 VIN DE PAILLE du JURA, M. Tissot 1983 (LB) 

142	 6 bouteilles 	 MONBAZILLAC Grand Marsalet (2 de 1986, 3 de 1989, 1 de 1988) � 30 / 40 €

143	 12 bouteilles 	 MONBAZILLAC Château de La Fonvieille 1947
	 (es, bel état d’ensemble, 3 J) � 300 / 360 €

144	 5 bouteilles 	 MONBAZILLAC Château de La Fonvieille
	 [1 de 1929 TLB ets, 3 de 1959, es, 2 J ; 1 de 1947 es, B]� 80 / 100 €

145	 3 bouteilles 	 MONBAZILLAC Domaine du Grand Marsalet 1945 (2 TLB, 1 LB coul.)� 50 / 60 €

146	 8 bouteilles 	 JURANCON « Crème de Tête », Clos Cancaillaü 1976 
	 (ets; on joint un Jolys 1994 et un Vert Galant) � 80 / 100 €

147	 Ensemble de 11 bouteilles 		�   50 / 60 €
5 bouteilles 	 BEAUJOLAIS blanc, G. Dubœuf 2012
2 bouteilles 	 ST VERAN G. Dubœuf 2007 & 2010
4 bouteilles 	 VDP DE L’HÉRAULT blanc, Mas Daumas Gassac 2013

147bis	 12 bouteilles 	 VINS DIVERS blanc, (Bergerac 2005, Bellet 93, Chignin 2009, 
	 Arbois 2008 & 2004, Palette 92, etc) � 30 / 40 €

148	 12 bouteilles 	 CAHORS « Renaissance », Château de Gaudou 1996	�  50 / 60 €

149	 10 bouteilles 	 CAHORS « Renaissance », Château de Gaudou 1996	�  50 / 50 €

150	 10 bouteilles 	 CAHORS [8 Gaudou :3 de 1993, 5 de 95, 2 Rigalets 95]� 30 / 40 €
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	 DIJON - 5 NOVEMBRE 2016

SPIRITUEUX
				  

				  

151	 1 bouteille 	 RHUM Trois Rivières 1979 (es) � 250 / 300 €

152	 1 bouteille 	 RHUM Trois Rivières 1980 (es) � 250 / 300 €

153	 1 bouteille 	 RHUM Clément 15 ans d’âge � 120 / 150 €

154	 1 bouteille 	 RHUM Damoiseau 15 ans d’âge (ea) � 120 / 150 €

155	 3 bouteilles 	 RHUM Duquesne (45°, ets) � 240 / 270 €

156	 5 bouteilles 	 SPIRITUEUX DIVERS (dont RHUM Clément 6 ans, Saint-James paille) � 50 / 60 €

157	 1 dble magnum 	 COGNAC « Fine Champagne », Castillon (VSOP Vieux, es, LB)� 150 / 200 €

158	 Ensemble de 7 bouteilles 	�  40 / 50 €
1 bouteille 	 GIN Gordon’s 
1 bouteille 	 MIRABELLE Lejay-Lagoutte 
1 bouteille 	 MIRABELLE Bott Frères 
1 bouteille 	 CAMPARI	
1 bouteille 	 OUZO	
1 bouteille 	 RAKI	
1 bouteille 	 MANDARINE impériale 

159	 Ensemble de 7 bouteilles 		�   30 / 40 €
1 bouteille 	 MALAGA « Virgen », Lopez 2000
1 bouteille 	 PINEAU DES CHARENTES « Le Coq d’Or », Hardy 
1 bouteille 	 CRÈME DE FRAMBOISE, Boudier 
1 bouteille 	 CRÈME DE CASSIS, Y. Choley (ea) 
1 bouteille 	 VERMOUTH Noilly Prat 
1 bouteille 	 BYRRH 	
1 bouteille 	 PORTO Rainha Santa 

160	 8 bouteilles 	 DIVERS SHERRIES [1 Fino La Ina, 1 Manzanilla Macarena,
	 1 Fino Quinta Osborne, 1 Fino Terry, 3 Amontillado Terry,
	 1 Oloroso Montilla Moriles] � 30 / 40 €

161	 2 litres 	 CHARTREUSE « V.E.P. », 1968 (1 jaune, 1 verte TLB) cb� 500 / 600 €

162	 2 litres 	 CHARTREUSE « VEP », 1968 (1 jaune MB, 1 verte LB) cb � 500 / 600 €

163	 Ensemble de 7 bouteilles 		�   40 / 50 €
1 bouteille 	 GRAND-MARNIER 	
1 bouteille 	 BÉNÉDICTINE 	
1 bouteille 	 MARD DE MONTBARREY, 	
1 bouteille 	 PRUGNAC Lejay-Lagoutte 
1 bouteille 	 GENIÈVRE van Hoorebeke 
1 bouteille 	 PRUNELLE Boudier (en grès) 
1 bouteille 	 CRÈME DE BANANE, Boudier 

164	 1 bouteille 	 ARMAGNAC Château de Salles 1962	�  100 / 120 €
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SPIRITUEUX

165	 Ensemble de 5 bouteilles 		�   80 / 100 €
1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Black Label », Johnnie Walker 12 ans 	
1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Single Malt », Glenmorangie 10 ans 	
1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Royal Salute », Chivas (bouteille en grès) 
1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY Chivas 12 ans 	
1 bouteille 	 MALAGA « Cartojal » 

166	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Highland Malt », Speyburn 10 ans � 30 / 40 €

167	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Highland Malt », Glentromie 17 ans � 50 / 60 €

168	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Single Malt », Knockando 1975 (elt, B) � 30 / 40 €

169	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Gold Signature », Chivas Regal 18 years (coffret) � 50 / 60 €

170	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Highland Malt », Glen Deveron 1978 (12 ans) � 40 / 50 €

171	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Legendary », Clan Campbell 21 ans 
	 (coffret abîmée) � 40 / 50 €

172	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Pure Malt », Glen Grant � 10 / 15 €

173	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Single Malt », Tamdhu (Speyside) � 30 / 40 €

174	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Single Malt », Bruichladdich 15 ans (Islay) � 40 / 50 €

175	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Single Malt », Singleton 12 ans (coffret) � 40 / 50 €

176	 1 bouteille 	 SCOTCH WHISKY « Single Malt », Glenlivet 12 ans � 30 / 40 €

177	 Ensemble de 2 bouteilles 		�   40 / 50 €
1 bouteille 	 COGNAC « VS », Hennesy 
1 magnum 	 TRÈS VIEILLE FINE DE BOURGOGNE, J. Cartron cb 

178	 Ensemble de 6 bouteilles 	�  45 / 60 €
1 bouteille 	 MYRTILLE Hartenberger (70 cl, 25 cl) 
1 bouteille 	 POIRE Marie Brizard (50 cl, 30°) 
2 bouteilles 	 POIRE Giffard (70 cl, 30°) 
2 bouteilles 	 MARC DE BOURGOGNE Bouvier & Fils (Egrape 43°)

179	 Ensemble de 3 bouteilles � 50 / 60 €
1 bouteille 	 COGNAC « Très Grande Fine », Château Paulet VSOP �
1 bouteille 	 FINE CHAMPAGNE « VSOP », Hardy 
1 bouteille 	 COGNAC « Coq », Hardy (50 cl, 40°)

180	 Ensemble de 4 bouteilles 		�   50 / 70 €
1 bouteille 	 YCODEN DAUTE ISORA Canaries	
1 bouteille 	 LAGAR CANARIO Canaries (MB)
1 bouteille 	 CHIANTI	
1 bouteille 	 KUEI HUA CHEN CHIEW Chine (15°)

181	 Ensemble de 4 bouteilles 		�   40 / 50 €
1 bouteille 	 COGNAC « VS », Hennesy 
1 bouteille 	 COGNAC *** JM Faillon 
1 bouteille 	 COGNAC *** Courvoisier 
1 bouteille 	 VIEILLE PRUNE Védrenne (bouteille en grès) 

182	 1 bouteille 	 COGNAC VSOP, Bisquit � 20 / 30 €

183	 1 bouteille 	 COGNAC « Aigle Rouge », Brugerolle (capsule cire cassée) � 40 / 50 €



13

	 DIJON - 5 NOVEMBRE 2016

VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE

184	 6 bouteilles 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Domaine de la Roquette 1980 
	 (ets, MB) � 40 / 50 €

185	 9 bouteilles 	 HERMITAGE blanc, Savour Club 1981 (es, ea, 1 MB) � 130 / 160 €

186	 5 bouteilles 	 CÔTE-RÔTIE Savour Club 1983	�  90 / 100 €

187	 2 bouteilles 	 CHÂTEAU-GRILLET, [1983 TLB et 1993]� 90 / 110 €

188	 1 bouteille 	 HERMITAGE « La Chapelle », Jaboulet 1985 (elt & ets)� 100 / 120 €

189	 Ensemble de 2 bouteilles 		�   60 / 70 €
1 bouteille 	 CÔTE-RÔTIE « Brune & Blonde », Guigal 1987
1 bouteille 	 HERMITAGE Vallouit 1983 (blanc) 

190	 12 bouteilles 	 HERMITAGE « La Chapelle », Jaboulet 1988	� 720 / 840 €

191	 3 bouteilles 	 CÔTE-RÔTIE Duclaux 1990	�  105 / 120 €

192	 6 bouteilles 	 CONDRIEU (3 Guigal de 94, 3 Vernay de 1978, 1 Lb, 1 MB, 1 B) � 90 / 120 €

193	 Ensemble de 9 bouteilles 		�   180 / 200 €
2 bouteilles 	 LIRAC « Reine des Bois », Domaine de la Mordorée 1997
2 bouteilles 	 CÔTE-RÔTIE Savour Club 1979 (ets) 
3 bouteilles 	 CORNAS « Chante-Perdrix », Delas 2000
1 bouteille 	 CÔTE-RÔTIE L. Drevon 1992
1 bouteille 	 HERMITAGE Les Vignerons réunis 1994

194	 12 bouteilles 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE rouge, Beaucastel 1994 cb � 300 / 360 €

195	 12 bouteilles 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Beaucastel 1994 
	 (étiquettes fânées) cb 	� 240 / 300 €

196	 Ensemble de 6 bouteilles RHÔNE BLANC 	�  90 / 110 €
3 bouteilles 	 CONDRIEU « La Galopine », Delas 2000
1 bouteille 	 HERMITAGE Guigal 1996
1 bouteille 	 CONDRIEU Guigal 1994
1 bouteille 	 CHÂTEAU-GRILLET, 1994

197	 4 bouteilles 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « Roussanne V.V. », 
	 Beaucastel 1997 (blanc) � 240 / 280 €

198	 6 bouteilles 	 HERMITAGE « Chante-Alouette », M. Chapoutier 1998 (blanc) � 120 / 150 €

199	 5 bouteilles 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Beaucastel 1998 (+1 de 1996) � 180 / 210 €

200	 5 bouteilles 	 LIRAC blanc, Domaine de la Mordorée 1998 (es) � 50 / 60 €

201	 6 bouteilles 	 HERMITAGE « Chante-Alouette », M. Chapoutier 1999 (elt) � 120 / 150 €

202	 6 bouteilles 	 HERMITAGE « La Sizeranne », M. Chapoutier 2001	�  150 / 180 €

203	 6 bouteilles 	 SAINT-JOSEPH Delas [3 Les Challeys 2001, 
	 3 François de Tournon 1998] � 70 / 90 €

204	 2 bouteilles 	 CORNAS Domaine de Rochepertuis 2002 (Jean Lionnet) � 30 / 40 €

205	 3 bouteilles 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE « V.V. », Beaucastel 2004	�  180 / 210 €



VINS DES CÔTES-DU-RHÔNE - VINS DE CHAMPAGNE

206	 6 bouteilles 	 SAINT-JOSEPH B. Gripa 2004 (blanc) � 60 / 70 €

207	 5 bouteilles 	 CONDRIEU Guigal 2006	�  80 / 100 €

208	 6 bouteilles 	 SAINT-PERAY « Les Pins », B. Gripa 2007	�  70 / 90 €

209	 6 bouteilles 	 CONDRIEU « L’Amaraze », Richard 2009	�  150 / 180 €

210	 5 bouteilles 	 CROZES-HERMITAGE blanc, Habrard 2010 

	 (4 de 2010, 1 de 2009 + 1 rouge 2007) � 60 / 70 €

211	 3 bouteilles 	 CÔTE-RÔTIE Dauvergne-Ranvier 2010 (coffret de 1) � 90 / 105 €

212	 6 bouteilles 	 CORNAS « Granit 30 », V. Paris 2011	�  120 / 140 €

213	 3 bouteilles 	 CONDRIEU [2 de La Favière 1996, 1 Guigal 1997 ea]� 60 / 75 €

214	 6 bouteilles 	 SAINT-JOSEPH DIVERS, (2010...) � 60 / 80 €

215	 6 bouteilles 	 CÔTE-RÔTIE 	DIVERS, (Barge 2006, Meffre 2010, Arnaud 2012...) � 140 / 160 €

216	 6 bouteilles 	 CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE DIVERS, (rouge) � 50 / 60 €

	 			 

	 			 

	 			 

VINS DE CHAMPAGNE 

				  

217	 1 magnum 	 CHAMPAGNE « Vintage », Veuve Clicquot 1955

	 (état exceptionnel, probablement dégorgé tardivement 

	 dans les années 70) � 200 / 250 €

218	 1 bouteille 	 CHAMPAGNE « Dom Pérignon », Moët & Chandon 1959

	 (ela, fânée, TLB) � 400 / 500 €

219	 12 bouteilles 	 CHAMPAGNE Pommery 1980 (1 coiffe très abîmée, 1 absente) � 300 / 360 €

220	 1 bouteille 	 CHAMPAGNE « Cristal », L. Roederer 1982	�  160 / 180 €

221	 5 bouteilles 	 CHAMPAGNE « Dom Ruinart », Ruinart 1986 (eta) � 400 / 450 €

222	 5 bouteilles 	 CHAMPAGNE « Dom Ruinart », Ruinart 1988	  � 400 / 450 €

223	 1 magnum 	 CHAMPAGNE « Victoire », G. H. Martell 1996	�  80 / 90 €

224	 6 bouteilles 	 ROSE DES RICEYS Boizel 1999	�  40 / 50 €

225	 6 bouteilles 	 CHAMPAGNE rosé, Boizel � 70 / 90 €

14
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	 DIJON - 5 NOVEMBRE 2016

VINS BLANCS DE BOURGOGNE
				  

				  

226	 1 bouteille 	 BOURGOGNE « Golden Green », Patriarche (MB, très vieux) � 10 / 20 €

227	 Ensemble de 10 bouteilles 		�   180 / 200 €
2 bouteilles 	 CHABLIS « Fourchaume », Laroche 1963 (ets, 1 LB) 
1 bouteille 	 CHABLIS Laroche 1963 (ets, TLB) 
3 bouteilles 	 POUILLY-FUMÉ A. Pouvesle 1963 (ets) 
4 bouteilles 	 PULIGNY-MONTRACHET « 1er cru », B. Bigeard 1976 (es, 2 TLB) 

228	 4 bouteilles 	 CHASSAGNE-MONTRACHET « Ruchottes », A. Ramonet 1976 
	 (ets, 1 TLB, 1 LB ela) � 160 / 200 €

229	 6 bouteilles 	 MONTRACHET, Savour Club 1982 (dépôt en suspension) � 600 / 720 €

230	 12 bouteilles 	 BIENVENUES-BÂTARD-MONTRACHET, Savour Club 1982 
	 (important dépôt en suspension dans toutes les bouteilles) � 180 / 240 €

231	 12 bouteilles 	 PULIGNY-MONTRACHET « Les Chalumeaux », 
	 Ropiteau-Mignon 1983 (6 LB, 1 MB) � 150 / 180 €

232	 5 bouteilles 	 MONTRACHET, Savour Club 1983 (ea, 1 eta, dépôt en suspension) � 450 / 500 €

233	 6 bouteilles 	 MEURSAULT « Perrières », Ropiteau-Mignon 1983 (ets, 3 LB, 1 B) � 70 / 90 €

234	 12 bouteilles 	 MEURSAULT « Genevrières », Ropiteau 1989 (3 TLB, 6 LB, 1 MB) � 180 / 240 €

235	 Ensemble de 4 bouteilles 		�   250 / 300 €
2 bouteilles 	 PULIGNY-MONTRACHET « Les Combettes », E. Sauzet 
	 [elt, 1 de 1989 LB & 1 de 1990] 
1 bouteille 	 PULIGNY-MONTRACHET « La Truffière », E. Sauzet 1990 (ea) 
1 bouteille 	 PULIGNY-MONTRACHET « Les Perrières », E. Sauzet 1990 (es, elt) 

236	 2 bouteilles 	 CHABLIS « Vaudésirs », Domaines Bichot 1990 & 1991 (es) � 50 / 60 €

237	 1 bouteille 	 MONTRACHET, Domain J. Prieur 1991 (ea dans le bas de l’étiquette)�
� 200 / 240 €

238	 4 bouteilles 	 MEURSAULT Hospices de Beaune 
	 [3 cuvée Goureau de 1993, 
	 1 Genevrières « Philippe Le Bon » de 1996] � 120 / 140 €

239	 Ensemble de 4 bouteilles 		�   140 / 160 €
2 bouteilles 	 CORTON CHARLEMAGNE, R&R Jacob 1994
1 bouteille 	 CORTON CHARLEMAGNE, Laboure Roi 1998
1 bouteille 	 CORTON CHARLEMAGNE, Laleure Piot 1988

240	 11 bouteilles 	 FIXIN « Clos de la Perrière », Ph. Joliet 1995	�  110 / 130 €

241	 6 bouteilles 	 POUILLY FUISSÉ G. Burrier 1995	�  35 / 40 €

242	 12 bouteilles 	 CÔTEAUX DE L’AUXOIS « Les Prévots », 1996	�  70 / 80 €

243	 12 bouteilles 	 CÔTEAUX DE L’AUXOIS « Les Prévots », 1998	�  70 / 80 €

244	 3 bouteilles 	 MEURSAULT Dury-Millot 1999 (elt) � 60 / 75 €
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE

245	 9 bouteilles 	 CHASSAGNE-MONTRACHET « Abbaye de Morgeot », 

	 Marquis de MacMahon 2000 (on y joint :

	 1 Bourgogne blanc et 2 Chassagne rouge du même domaine) � 150 / 180 €

246	 3 bouteilles 	 CHASSAGNE-MONTRACHET « Morgeot », Captuano-Ferreri 2000� 45 / 60 €

247	 3 bouteilles 	 MEURSAULT Dury-Millot 2002 (elt) � 60 / 75 €

248	 2 bouteilles 	 CHASSAGNE-MONTRACHET « Les Chaumées, 

	 Clos de la Truffière », M. Niellon 2004	�  70 / 80 €

249	 2 bouteilles 	 CHEVALIER-MONTRACHET, Bouchard P & F 2005	�  300 / 340 €

250	 4 bouteilles 	 MEURSAULT « Clos du Domaine », H. Darnat 2005	�  100 / 120 €

251	 3 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Argillats », L. Fleurot 2013	�  50 / 60 €
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	 DIJON - 5 NOVEMBRE 2016

VINS ROUGES DE BOURGOGNE
					   

			 

252	 Ensemble de 4 bouteilles 	�  140 / 160 €
2 bouteilles 	 VOSNE-ROMANÉE Les Fils de JB Pacault 1950 (1 LB, 1 B ett) 
1 bouteille 	 MONTHELIE Les Fils de JB Pacault 1948 (LB) 
1 bouteille 	 MEURSAULT Les Fils de JB Pacault (TLB, couleur évoluée) 

253	 1 bouteille 	 LA TÂCHE, 1955 (es, elt, LB, 5 petits accrocs à l’étiquette) � 1 400 / 1 600 €

254	 2 bouteilles 	 VOSNE-ROMANÉE « Suchots », Cathiard-Molinier 1966 (B, 1 ea, 1 es) � 80 / 90 €

255	 1 bouteille 	 VOSNE-ROMANÉE Leroy 1967 (ets, TLB) � 70 / 80 €

256	 5 bouteilles 	 VOSNE-ROMANÉE Cathiard-Molinier 1969 
	 (es, 1 TLB, 2 LB, 1 MB, 1 B) � 150 / 175 €

257	 3 bouteilles 	 VOLNAY « Santenots », Hospices de Beaune 1970
	 (cuvée Jehan de Massol, 2 LB, 1 MB) � 45 / 60 €

258	 2 bouteilles 	 CORTON Capitain-Gagnerot 1971 (ets, 1 MB, 1 B) � 40 / 60 €

259	 2 bouteilles 	 CORTON « Clos du Roi », Dubreuil-Fontaine 1973 (ets) � 60 / 70 €

260	 1 bouteille 	 RICHEBOURG, Gros F & S 1976 (ea, MB)� 500 / 550 €

261	 6 bouteilles 	 POMMARD « Grands Epenots », J. Selot 1978	�  150 / 180 €

262	 Ensemble de 3 bouteilles 		�   85 / 95 €
1 bouteille 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Prûliers », Jean Grivot 1982
2 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Perrières », Joseph Drouhin 1978

263	 1 magnum 	 ÉCHEZEAUX, JP Mugneret 1979	�  90 / 100 €

264	 2 bouteilles 	 VOSNE-ROMANÉE Cathiard-Molinier 1979	�  50 / 60 €

265	 3 bouteilles 	 CHASSAGNE-MONTRACHET A. Ramonet 
	 (1 Clos Saint-Jean de 1979 & 1982, es; 1 Clos de la Boudriotte ets) � 120 / 150 €

266	 2 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Boudots », R. Mugneret 1980 (1 TLB) � 60 / 70 €

267	 1 bouteille 	 ROMANÉE-CONTI, 1980 (niveau parfait, ea tachée) � 4 600 / 5 000 €

268	 4 bouteilles 	 CHASSAGNE-MONTRACHET [1 P. Amiot 1980,
	 1 H. Prudhon 1994, 2 A. Ramonet 1976 ets & 1 ea]� 80 / 120 €

269	 Ensemble de 2 bouteilles 		�   50 / 60 €
1 bouteille 	 CHAMBOLLE-MUSIGNY Servelle-Tachot 1981 (ets) 
1 bouteille 	 CLOS DE LA ROCHE, J. Truchot-Martin 1983 (es) 

270	 1 magnum 	 ÉCHEZEAUX, JP Mugneret 1982	�  90 / 100 €

271	 1 bouteille 	 LES RICHEBOURG, C. Noëllat 1985 (elt) � 150 / 180 €

272	 Ensemble de 2 magnums 		�   120 / 150 €
1 magnum 	 MAZIS-CHAMBERTIN, Vachet-Rousseau 1985 (eta) 
1 magnum 	 MAZIS-CHAMBERTIN, Harmand-Geoffroy 1990

273	 1 bouteille 	 RUCHOTTES-CHAMBERTIN, Armand Rousseau 1988 (ett) � 120 / 140 €
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VINS ROUGES DE BOURGOGNE

274	 Ensemble de 2 bouteilles 		�   70 / 80 €
1 bouteille 	 GEVREY-CHAMBERTIN B. Coillot 1993 (es, TLB) 
1 bouteille 	 CLOS VOUGEOT, F. Martenoux 1986 (tachée) 

275	 5 bouteilles 	 GEVREY-CHAMBERTIN 	J. Roty [2 de 91 et 1 de 88 ; 
	 1 Clos Prieur 92 ; 1 Les Fontenys 91] � 150 / 180 €

276	 Ensemble de 6 bouteilles 		�   60 / 70 €
3 bouteilles 	 VOLNAY « Clos des Chênes », F. Gaunoux 1988 (ela)
3 bouteilles 	 BOURGOGNE A. Montessuy 1993 (tasteviné) 

277	 2 bouteilles 	 GRANDS-ÉCHEZEAUX, A. Martin 1989	�  120 / 140 €

278	 3 bouteilles 	 GRIOTTES-CHAMBERTIN, J. Roty 1989 et 
	 1 CHARMES-CHAMBERTIN idem� 270 / 330 €

279	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1989	�  50 / 60 €

280	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1989	�  50 / 60 €

281	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1989	�  50 / 60 €

282	 12 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES « Aux Boudots », J. Selot 1989 (6 TLB, 2 LB) 	�  150 / 180 €

283	 Ensemble de 6 bouteilles 		�   220 / 250 €
1 bouteille 	 CHAMBERTIN, « Clos de Bèze », A. Pierrarnault 1990
3 bouteilles 	 CHARMES-CHAMBERTIN, H. Richard 1985 (ela, 1 TLB, 1 LB) 
1 bouteille 	 LATRICIERES-CHAMBERTIN, Drouhin-Laroze 1990
1 bouteille 	 MAZIS-CHAMBERTIN, Vachet-Rousseau 1986

	

	� Le premier adjudicataire d’une série de lots identiques pourra emporter les lots suivants de 
cette série au même prix. Cette faculté sera proposée à chaque adjudicataire d’un lot de la 
même série

284	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990	�  70 / 80 €

285	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990	�  70 / 80 €

286	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990	�  70 / 80 €

287	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (TLB) � 60 / 70 €

288	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (TLB) � 60 / 70 €

289	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (TLB) � 60 / 70 €

290	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (TLB) � 60 / 70 €

291	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (LB) � 50 / 60 €

292	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (LB) � 50 / 60 €

293	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1990 (MB) � 40 / 50 €
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294	 3 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Saint-Julien », M. Chevillon 1990	�  75 / 90 €

295	 2 bouteilles 	 CLOS SAINT-DENIS, S. Heresztyn 1991	�  95 / 105 €

296	 2 bouteilles 	 POMMARD « Clos des Epeneaux », Comte Armand 1992	�  90 / 100 €

297	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

298	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

299	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

300	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

301	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

302	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

303	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

304	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

305	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

306	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

307	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

308	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

309	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

310	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

311	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1993	�  40 / 50 €

312	 2 bouteilles 	 CORTON « Renardes », Domaine Maillard P & F 1994	�  60 / 70 €

313	 5 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994 (+1 de 1993) � 40 / 50 €

314	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994	�  40 / 50 €

315	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994	�  40 / 50 €

316	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994	�  40 / 50 €

317	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994	�  40 / 50 €

318	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994	�  40 / 50 €

319	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994	�  40 / 50 €

320	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994	�  40 / 50 €

321	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1994	�  40 / 50 €

322	 4 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1994 
	 (+2 blles 89 et 95 de Borgy) � 40 / 50 €
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323	 1 bouteille 	 BONNES-MARES, P. Reitz 1995	�  70 / 80 €

324	 6 bouteilles 	 CHAMBOLLE-MUSIGNY « Les Amoureuses », 

	 D. Moine-Hudelot 1995 (1 elt) � 360 / 420 €

325	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

326	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

327	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

328	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

329	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

330	 Ensemble de 5 bouteilles 		�   75 / 90 €

2 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES R. Arnoux 1995

3 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES M. Chevillon 1988

331	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1995	�  50 / 60 €

332	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1995	�  50 / 60 €

333	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1995	�  50 / 60 €

334	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1995	�  50 / 60 €

335	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1995	�  50 / 60 €

336	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1995	�  50 / 60 €

337	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1995	�  50 / 60 €

338	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

339	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

340	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

341	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », B. Bachelet 1995	�  50 / 60 €

342	 10 bouteilles 	 FIXIN « Clos de la Perrière », Joliet 1996 (es) � 100 / 120 €

343	 Ensemble de 2 bouteilles 		�   100 / 120 €

1 bouteille 	 CHARMES-CHAMBERTIN, G. Peirazeau 1996 (tachée) 

1 bouteille 	 CLOS DE LA ROCHE, G. Peirazeau 1996 (ela)

344	 6 bouteilles 	 POMMARD Joliot 1997	�  90 / 120 €

345	 3 bouteilles 	 CLOS VOUGEOT, A. Bichot 1998 (es) � 105 / 120 €
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346	 Ensemble de 6 bouteilles et 1 magnum 	�  140 / 160 €
1 bouteille 	 POMMARD Raoul Clerget 1961 (ea) 
1 bouteille 	 CLOS DE LA ROCHE, Arlaud 1985
1 bouteille 	 CHARMES-CHAMBERTIN, Raphet 1994 (TLB) 
2 bouteilles 	 BOURGOGNE Hospices de Dijon 1998
1 bouteille 	 CORTON « Charlotte Dumay », Hospices de Beaune 1996
1 magnum 	 COULANGES LA VINEUSE 2006

347	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999	�  60 / 70 €

348	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999	�  60 / 70 €

349	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999	�  60 / 70 €

350	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999	�  60 / 70 €

351	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999	�  60 / 70 €

352	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999	�  60 / 70 €

353	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999	�  60 / 70 €

354	 6 bouteilles 	 MARANGES « La Fussière », Château de Borgy 1999	�  60 / 70 €

355	 1 bouteille 	 CHAMBERTIN, Camus 2000	�  50 / 60 €

356	 1 mathusalem 	 GEVREY-CHAMBERTIN « La Combe des Moines », 
	 Ph. Leclerc 2002 (on y joint une bouteille) � 350 / 400 €

357	 6 bouteilles 	 CORTON Bonneau du Martray 2004	�  300 / 360 €

358	 1 salmanazar 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 500 / 600 €

359	 3 magnums 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 120 / 150 €

360	 1 jéroboam 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », 
	 Hospices de Beaune 2005 cb � 100 / 120 €

361	 1 magnum 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb � 40 / 50 €

362	 1 magnum 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 40 / 50 €

363	 1 magnum 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 40 / 50 €

364	 1 magnum 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 40 / 50 €

365	 1 magnum 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 40 / 50 €

366	 1 magnum 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 40 / 50 €

367	 1 magnum 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 40 / 50 €

368	 1 magnum 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 40 / 50 €

369	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 120 / 150 €

370	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 120 / 150 €
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371	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », Hospices de Beaune 2005 cb 	� 120 / 150 €

372	 1 gargante 	 BEAUNE « Dames Hospitalières », 
	 Hospices de Beaune 2005 (5 l) cb � 200 / 240 €

373	 6 bouteilles 	 CLOS VOUGEOT, J & M Simon 2005 (es) � 240 / 270 €

374	 12 bouteilles 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 240 / 300 €

375	 12 bouteilles 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 240 / 300 €

376	 12 bouteilles 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 240 / 300 €

377	 1 magnum 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 40 / 50 €

378	 1 magnum 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 40 / 50 €

379	 1 magnum 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 40 / 50 €

380	 1 magnum 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 40 / 50 €

381	 1 magnum 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 40 / 50 €

382	 1 magnum 	 BEAUNE « Nicolas Rolin », Hospices de Beaune 2006 cb � 40 / 50 €

383	 Ensemble de 9 bouteilles Faiveley � 150 / 180 €
1 bouteille 	 MERCUREY « Clos du Roi », Domaine de la Framboisière 2008
2 bouteilles 	 MERCUREY « Mauvarennes », Domaine de la Framboisière 2007
2 bouteilles 	 BEAUNE « Clos de l’Écu », Faiveley 2007
3 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES « Clos de la Maréchale », Faiveley 2002
1 bouteille 	 GEVREY-CHAMBERTIN « Champonnet », Faiveley 2007

384	 1 jéroboam 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 70 / 80 €

385	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 90 / 120 €

386	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 90 / 120 €

387	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 90 / 120 €

388	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 30 / 40 €

389	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 30 / 40 €

390	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 30 / 40 €

391	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 30 / 40 €

392	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 30 / 40 €

393	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2007 cb � 30 / 40 €

394	 1 jéroboam 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 80 / 100 €

395	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 35 / 40 €

396	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 35 / 40 €

397	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 35 / 40 €

398	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 35 / 40 €

399	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 35 / 40 €

400	 1 magnum 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 35 / 40 €
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401	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 100 / 120 €

402	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 100 / 120 €

403	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Cyrot-Chaudron », Hospices de Beaune 2008 cb � 100 / 120 €

404	 6 bouteilles 	 GEVREY-CHAMBERTIN Sirugue 2008	�  120 / 150 €

405	 1 magnum 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Vignes Rondes », 
	 Hospices de Nuits 2008 cb � 50 / 60 €

406	 1 magnum 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Vignes Rondes », 
	 Hospices de Nuits 2008 cb � 50 / 60 €

407	 1 magnum 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Vignes Rondes », 
	 Hospices de Nuits 2008 cb � 50 / 60 €

408	 1 magnum 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Vignes Rondes », 
	 Hospices de Nuits 2008 cb � 50 / 60 €

409	 1 magnum 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Vignes Rondes », 
	 Hospices de Nuits 2008 cb � 50 / 60 €

410	 1 magnum 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Vignes Rondes », 
	 Hospices de Nuits 2008 cb � 50 / 60 €

411	 1 jéroboam 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Vignes Rondes », 
	 Hospices de Nuits 2008 cb � 120 / 150 €

412	 6 bouteilles 	 NUITS-ST-GEORGES « Les Vignes Rondes », 
	 Hospices de Nuits 2008 cb � 150 / 180 €

413	 6 bouteilles 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 180 / 210 €

414	 6 bouteilles 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 180 / 210 €

415	 6 bouteilles 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 180 / 210 €

416	 1 magnum 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 60 / 70 €

417	 1 jéroboam 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 130 / 160 €

418	 1 jéroboam 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 130 / 160 €

419	 1 jéroboam 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 130 / 160 €

420	 1 magnum 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 60 / 70 €

421	 1 magnum 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 60 / 70 €

422	 1 magnum 	 VOLNAY « Général Muteau », Hospices de Beaune 2008 cb � 60 / 70 €

423	 Ensemble de 6 bouteilles 		�   110 / 130 €
2 bouteilles 	 POMMARD F. Magnien 2008 (elt) 
3 bouteilles 	 MOREY-ST-DENIS « Clos des Ormes », G. Lignier 2010
1 bouteille 	 ALOXE-CORTON « Moutottes », Capitain-Gagnerot 2008

424	 6 bouteilles 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 120 / 150 €

425	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

426	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

427	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €
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428	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

429	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

430	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

431	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

432	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

433	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

434	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

435	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

436	 1 magnum 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 40 / 50 €

437	 1 jéroboam 	 POMMARD « Billardet », Hospices de Beaune 2009 cb � 90 / 110 €

438	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 120 / 150 €

439	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 120 / 150 €

440	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 120 / 150 €

441	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 120 / 150 € €

442	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 120 / 150 €

443	 1 magnum 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 40 / 50 €

444	 1 magnum 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 40 / 50 €

445	 1 magnum 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 40 / 50 €

446	 1 magnum 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 40 / 50 €

447	 1 magnum 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 40 / 50 €

448	 1 magnum 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 40 / 50 €

449	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 120 / 150 €

450	 1 jéroboam 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 100 / 120 €

451	 1 jéroboam 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2010 cb � 100 / 120 €

452	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb � 120 / 150 €

453	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb � 120 / 150 €

454	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb � 120 / 150 €

455	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb � 120 / 150 €

456	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb � 120 / 150 €

457	 6 bouteilles 	 BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb � 120 / 150 €
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458 1 magnum  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  40 / 50 €

459 1 magnum  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  40 / 50 €

460 1 magnum  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  40 / 50 €

461 1 magnum  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  40 / 50 €

462 1 magnum  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  40 / 50 €

463 1 magnum  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  40 / 50 €

464 1 jéroboam  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120 €

465 1 jéroboam  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120 €

466 1 jéroboam  BEAUNE « Guigone de Salins », Hospices de Beaune 2011 cb  100 / 120 €

467 5 bouteilles  CORTON « Perrières », Ph. Girard 2012  175 / 200 €

468 6 bouteilles  SANTENAY  DIVERS, (2011, 2012, 2013...)  40 / 50 €

469 Ensemble de 3 bouteilles    200 / 240 €

1 bouteille  ÉCHEZEAUX, G Noëllat 2011

1 bouteille  MAZIS-CHAMBERTIN, Drouhin-Laroze 1994

1 bouteille  CORTON « Les Grandes Lolières », 2005
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470	 2 bouteilles 	 Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1920

	 (1 SE, 1 ea ets, LB/MB) � 700 / 800 €

471	 3 bouteilles 	 Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1920 

	 (1 B eta foncée, 2 V ela ets peu lisibles) � 450 / 540 €

472	 4 bouteilles 	 Château CAILLOU, Barsac 1926 (ets, tachées, 1 TLB, 3 B) � 200 / 240 €

473	 1 bouteille 	 Château GILLETTE, Sauternes 1953 (doux)� 120 / 140 €

474	 Ensemble de 2 bouteilles 		�   170 / 210 €

1 bouteille 	 Château RAYMOND-LAFON, Sauternes 1989 (elt) 

1 bouteille 	 Château RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 1959 (elt) 

475	 10 bouteilles 	 Château COUTET, 1er cru Barsac 1976 (4 J, 1 TLB) � 250 / 300 €

476	 6 bouteilles 	 Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1979 

	 (1 couleuse) cb de 12� 720 / 840 €

477	 5 bouteilles 	 DOMAINE DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1981 (es, 1 LB, 1 MB) � 80 / 100 €

478	 4 bouteilles 	 Château FARGUES, Sauternes 1981 (ets) � 140 / 160 €

479	 4 bouteilles 	 Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1982 (2 J) � 1 000 / 1 200 €

480	 12 bouteilles 	 Château CAILLOU, 2e cru Barsac 1983 (1 J) � 180 / 240 €

481	 6 bouteilles 	 Château CAILLOU, Barsac 1985 (2 J) � 90 / 120 €

482	 6 bouteilles 	 Château CAILLOU, Barsac 1986 (J, traces de coulures) � 150 / 180 €

483	 1 bouteille 	 Château COUTET, 1er cru Barsac 1986 

	 (cuvée Madame, fânée, à peine lisible) � 160 / 180 €

484	 1 bouteille 	 Y D’YQUEM, Bordeaux 1988 (J) � 70 / 80 €

485	 9 bouteilles 	 Château CAILLOU, 2e cru Barsac 1988	�  225 / 270 €

486	 1 bouteille 	 Château D’YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1988 (es) � 180 / 200 €

487	 6 bouteilles 	 Y D’YQUEM, Bordeaux 1988 (3 TLB, 1 LB, 2 MB évoluées) � 180 / 240 €

488	 12 bouteilles 	 Château CAILLOU, 2e cru Barsac 1989 (Private Cuvée) � 180 / 240 €

489	 12 bouteilles 	 Château LOUSTEAU-VIEIL, Ste-Croix-du-Mont 1989	�  60 / 70 €

490	 12 bouteilles 	 Château CAILLOU, 2e cru Barsac 1990 (Private Cuvée) � 360 / 480 €

491	 1 bouteille 	 Château COUTET, 1er cru Barsac 1990 (cuvée Madame, elt, J) � 160 / 180 €

492	 3 bouteilles 	 Château RIEUSSEC, 1er cru Sauternes 1990	�  150 / 180 €
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493	 3 bouteilles 	 Château RAYMOND-LAFON, Sauternes 1997	�  40 / 45 €

494	 6 bouteilles 	 Château LA TOUR MARTILLAC, Pessac-Léognan 1998 (ea) � 70 / 90 €

495	 3 bouteilles 	 Château BROUSTET, Barsac 1999	� 25 / 30 €

496	 11 bouteilles 	 LE SEC DE  RAYNE-VIGNEAU, Bordeaux 2011	�  90 / 110 €

497	 6 bouteilles 	 AILE D’ARGENT, Bordeaux 2012 cb � 240 / 270 €

498	 3 bouteilles 	 Château RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 
	 [2 de 1997 fânées, 1 de 1990 ea] 	� 75 / 90 €
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499	 6 bouteilles 	 Château BRANE-CANTENAC, 2e cru Margaux 
	 (4 de 1975, 2 TLB, 1 LB; 2 de 1970 B) � 120 / 150 €

500	 6 bouteilles 	 Château FIGEAC, 1er Grand Cru 	 St-Émilion 1975 (1 elt) � 300 / 360 €

501	 Ensemble de 2 bouteilles 		�   70 / 90 €
1 bouteille 	 Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 1988
1 bouteille 	 Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Émilion 1975 (J) 

502	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1975 
	 (ets, elt, TLB) � 130 / 160 €

503	 2 bouteilles 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1975 
	 (elt & ets, 1 TLB) � 260 / 320 €

504	 1 bouteille	 PETRUS, Pomerol 1976 (J, étiquette en dentelle) � 700 / 750 €

505	 6 magnums 	 Château CANON, 1er Grand Cru 	 St-Émilion 1978 (1 elt, 2 ela) cb � 420 / 480 €

506	 11 bouteilles 	 Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 1978 
	 (1 ea, 2 ela, 1 J, 5 TLB, 4 LB) � 330 / 385 €

507	 12 bouteilles 	 Château FOMBRAUGE, St-Émilion 1979 (ea, 3 J, 6 TLB, 2 LB, 1 B) � 120 / 140 €

508	 3 bouteilles 	 Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1979 (elt) � 690 / 750 €

509	 1 bouteille 	 PETRUS, Pomerol 1979 (eta) � 650 / 750 €

510	 11 bouteilles 	 Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2e cru Pauillac 1979 
	 (es, elt, 1 TLB, 3 LB, 1 MB) cb � 330 / 385 €
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511	 5 bouteilles 	 Château LA CONSEILLANTE, Pomerol 1980 (ets, 2 J, 2 TLB) � 125 / 150 €

512	 3 bouteilles 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1980 (es, 1 J) � 360 / 420 €

513	 6 bouteilles 	 Château RAUSAN-SEGLA, 2e cru Margaux 1981 (es) � 180 / 120 €

514	 5 bouteilles 	 Château GISCOURS, 3e cru Margaux 
	 [3 de 1981, 1 ea, 2 de 1982 elt]� 150 / 175 €

515	 11 bouteilles 	 Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2e cru Saint-Julien 1982 
	 (1 J) cb � 1 100 / 1 320 €

516	 5 bouteilles 	 Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Émilion 1982	�  700 / 800 €

517	 3 bouteilles 	 Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1982 
	 (2 J, dont 1 caps ab) � 900 / 990 €

518	 12 bouteilles 	 Château LA TOUR CARNET, 5e cru Haut-Médoc 1982 cb � 240 / 300 €

519	 3 bouteilles 	 Château LA TOUR DU PIN FIGEAC, St-Émilion 1982 (tachées, 1 TLB) � 75 / 95 €

520	 1 bouteille 	 Château L’EVANGILE, Pomerol 1982 (elt, ela) � 150 / 180 €

521	 6 bouteilles 	 Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 1982
	 (ets, elt, 2 J, 2 TLB, 1 MB) � 660 / 780 €

522	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1982 (etla, J) � 400 / 450 €

523	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1982 (etla,LB/MB) � 330 / 380 €

524	 1 bouteille 	 Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2e cru Pauillac 1982 
	 (elt, es, LB) � 300 / 330 €

525	 12 bouteilles 	 Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2e cru Pauillac 1982 
	 (3 J, 1 MB) cb � 2 640 / 3 000 €

526	 1 bouteille 	 Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1984	�  170 / 200 €

527	 1 bouteille 	 Château AUSONE, 1er Grand Cru 	St-Émilion 1985 
	 (tachée, manques) � 220 / 250 €

528	 4 bouteilles 	 Château DE CARILLON, Fronsac 1985 (2 TLB, 1 LB) � 20 / 30 €

529	 12 bouteilles 	 Château SAINT-GEORGES, St-Georges-St-Émilion 1985 (ea/eta) � 120 / 140 €

530	 12 bouteilles 	 Château LA RIVIÈRE, Fronsac 1986 cb 	 70 / 80

531	 12 bouteilles 	 Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1986 (4 J, 3 TLB, 1 LB) cb � 2 640 / 3 000 €

532	 Ensemble de 12 bouteilles 
	 BORDEAUX (dont Pape-Clément 87, Chasse-Spleen 82, 
	 Rauzan-Gassies 88, Clos l’Église 86, etc.) � 120 / 150 €

533	 Ensemble de 4 bouteilles 		�   95 / 105 €
2 bouteilles 	 LA DAME DE MONTROSE, Saint-estèphe 1989
2 bouteilles 	 LA CHAPELLE DE CALON, Saint-estèphe 1986 (elt) 
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534	 3 bouteilles 	 Château COS-D’ESTOURNEL, 2e cru saint-Estèphe 1988	�  135 / 150 €

535	 1 bouteille 	 Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1988	�  210 / 230 €

536	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1988 (TLB) � 240 / 260 €

537	 Une caisse prestige entamée ne comprenant plus que 		�   1 500 / 1 800 €

2 bouteilles 	 Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Émilion 1988

1 bouteille 	 Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1988

2 bouteilles 	 Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1988

2 bouteilles 	 Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1988

2 bouteilles 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1988

538	 10 bouteilles 	 Château COLOMBIER-MONPELOU, Pauillac 

	 [6 de 1989, 1 de 1988 TLB, 3 de 1985, 1 J] � 100 / 120 €

539	 1 bouteille 	 Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1989 

	 (légères griffures) � 500 / 550 €

540	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1989 (J) � 240 / 260 €

541	 3 bouteilles 	 Château CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1990	�  75 / 90 €

542	 4 bouteilles 	 VIEUX CHÂTEAU CERTAN, Pomerol 1990 (es, 1 J, 1 TLB) � 500 / 600 €

543	 1 bouteille 	 Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Émilion 1990	�  430 / 480 €

544	 6 bouteilles 	 Château POUJEAUX, Moulis 1990	�  120 / 150 €

545	 6 bouteilles 	 Château SAINT-GEORGES, St-Georges-St-Émilion 1990	�  70 / 90 €

546	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1992	�  230 / 250 €

547	 12 bouteilles 	 Château LA FLEUR DE GAY, Pomerol 1993 cb � 500 / 550 €

548	 1 bouteille 	 Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1993 fânée, etlt) � 250 / 280 €

549	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1993 (els)� 250 / 280 €

550	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1993 (els, salissure)� 250 / 280 €

551	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1994� 130 / 150 €

552	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1995� 300 / 330 €

553	 Ensemble de 2 bouteilles 		�   70 / 80 €

1 bouteille 	 Château LA LAGUNE, 3e cru Haut-Médoc 1995 (els, J) 

1 bouteille 	 Château TALBOT, 4e cru Saint-Julien 1989

554	 2 bouteilles 	 Château MONTROSE, 2e cru Saint-Estèphe 1995 & 1998 (tachée) � 110 / 120 €
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555	 6 bouteilles 	 Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1996	�  1 500 / 1 680 €

556	 6 bouteilles 	 Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1996 (très légères éraflures) � 2 700 / 3 000 €

557	 12 bouteilles 	 Château LÉOVILLE-LAS-CASES, 3e cru Saint-Julien 1996 cb � 1 860 / 2 100 €

558	 12 bouteilles 	 Château JEAN VOISIN, St-Émilion 1998	�  265 / 300 €

559	 2 bouteilles 	 Château L’ÉGLISE CLINET, Pomerol 1998	�  360 / 400 €

560	 6 bouteilles 	 Château LA GOMERIE, St-Émilion [3 de 1998, 3 de 1999] � 180 / 210 €

561	 12 bouteilles 	 Château LA GAFFELIÈRE,1er Grand Cru St-Émilion 2001 cb � 300 / 360 €

562	 Ensemble de 5 magnums 		�   80 / 100 €
1 magnum 	 MISE DE LA BARONNIE Médoc 2010
2 magnums 	 MISE DE LA BARONNIE St-Émilion 2006
1 magnum 	 MISE DE LA BARONNIE Médoc 2002
1 magnum 	 Château SAINT-GEORGES, St-Georges-St-Émilion 1990

563	 3 bouteilles 	 Château LAFON-ROCHET, 4e cru Saint-Estèphe 2002	�  60 / 75 €

564	 3 bouteilles 	 Château LAROSE-TRINTAUDON, Haut-Médoc 2004	�  40 / 45 €

565	 3 bouteilles 	 Château MAUCAILLOU, Moulis 2005	�  60 / 75 €

566	 1 bouteille 	 Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2005 (elt) � 300 / 350 €

567	 10 bouteilles 	 MOUTON CADET « Réserve », 2010 (4 St-Émilion, 4 Graves, 2 Médoc) � 60 / 70 €

568	 6 bouteilles 	 Château MAUCAILLOU, Moulis 2010 cb � 150 / 180 €

569	 12 bouteilles 	 BORDEAUX DIVERS, (6 Graves, 6 Saint-Émilion, 2009 et divers) � 80 / 100 €

570	 12 bouteilles 	 HAUT-MÉDOC DIVERS, (6 Lestage 2012, 6 divers 2009, 2010, etc) � 80 / 100 €
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